

# అట్టహాసంగా జాతీయ అవార్డుల ప్రదానోత్సవం



**'పుష్ప' చిత్రానికి ఉత్తమ నటుడిగా అవార్డు అందుకున్న అల్లు అర్జున్**

- 'కొండపాలం' చిత్రంలోని గీతానికి ఉత్తమ గేయ రచయితగా జాతీయ పురస్కారాన్ని స్వీకరించిన చంద్రబోస్
- 'ఆర్.ఆర్.ఆర్.' చిత్రం గేయకుడు నాలుగు జాతీయ అవార్డులను దర్శకుడు రాజమౌళి తీసుకున్నారు
- ప్రతిష్టాత్మక దాదా సాహెబ్ ఫాల్కే పురస్కారాన్ని అందుకున్న ప్రఖ్యాత నటి వహీదా రెహమాన్



పురస్కార స్వీకరణ వేళ...బన్నీ ఆనంద పాల



జాతీయ ఉత్తమ గీత రచయితగా చంద్రబోస్



దాదాసాహెబ్ ఫాల్కే పురస్కారాన్ని అందుకుంటున్న వహీదా రెహమాన్



'ఆర్.ఆర్.ఆర్.' అవార్డులందుకుంటున్న దర్శక ధీరుడు రాజమౌళి



చిరునవ్వులు చిందిస్తు రజతోత్సవం వేడుకలు

69వ జాతీయ చలనచిత్ర అవార్డుల ప్రదానోత్సవం ఢిల్లీ విజ్ఞాన్ భవన్ లో ముగిసినది గాని... 2021వ సంవత్సరానికి చెందిన జాతీయ చలనచిత్ర అవార్డుల ఎంపికలో తెలుగు సినిమా హవా చూపించిన విషయం తెలిసిందే. 'పుష్ప' చిత్రానికి గాను ఉత్తమనటుడిగా అల్లు అర్జున్, 'కొండపాలం' చిత్రంలోని గీతానికి ఉత్తమ గేయ రచయితగా చంద్రబోస్, ఉత్తమ సంగీత దర్శకుడిగా దేవీశ్రీ ప్రసాద్ అవార్డులు అందుకున్నారు. 'ఉప్పెన' చిత్రానికి గాను ఉత్తమ ప్రాంతీయ తెలుగు సినిమా పురస్కారాన్ని చిత్ర దర్శకుడు బుచ్చిబాబు సాన అందుకున్నారు. 'ఆర్.ఆర్.ఆర్.' చిత్రం గేయకులను అవార్డులను రాజమౌళి అందుకున్నారు. మొత్తంగా మంగళవారం ఢిల్లీలో వైభవంగా జరిగిన ఈ వేడుక తెలుగు సినీ కళాకారులతో కళకళలాడింది. భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము చేతుల మీదుగా ఉత్తమనటుడిగా అల్లు అర్జున్ అవార్డును అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అల్లు అర్జున్ మాట్లాడుతూ - 'ఈ ఆనందాన్ని మాటల్లో చెప్పలేను.

ఒక కమర్షియల్ సినిమాకు ఉత్తమనటుడిగా జాతీయ అవార్డు అందుకోవడం బిగ్గెస్ట్ అచీవ్ మెంట్ గా భావిస్తున్నా' అంటూ 'తగ్గదేలే.' అనే 'పుష్ప' టైలాగ్ తో ప్రసంగాన్ని ముగించారు. తదనంతరం 'ఆర్.ఆర్.ఆర్.' సినిమాకు గాను వచ్చిన అవార్డులను దర్శకుడు రాజమౌళి అందుకున్నారు. 'ప్రపంచవ్యాప్తంగా గుర్తింపు తెచ్చిపెట్టిన సినిమా ఆర్.ఆర్.ఆర్. దీనికోసం మా టీమ్ నాలుగేళ్ల కష్టపడింది. ఈ జాతీయ పురస్కారాలవల్ల మా బాధ్యత మరింత పెరిగింది' అని రాజమౌళి ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఇక మహానటి వహీదా రెహమాన్ ప్రతిష్టాత్మక దాదాసాహెబ్ ఫాల్కే పురస్కారాన్ని అందుకొని భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు. ఈ సందర్భంగా తన నటజీవితంలో అంతమిచ్చున్నట్లు వహీదా రెహమాన్ ప్రకటించారు. ఇక జాతీయ ఉత్తమ చిత్రంగా ఎంపికైన 'రాకెట్' చిత్రానికి చెందిన పురస్కారాన్ని ఆ చిత్ర దర్శకుడు, కథానాయకుడైన మాదవనే అందుకున్నారు. 2021వ సంవత్సరానికి గాను, ఉత్తమనటి పురస్కారానికి



ప్రభుత్వం ఇద్దరిని ఎంపిక చేసిన విషయం విదితమే. గంగూబాయి కలియావాడి, మిమి చిత్రాలకు గాను అలియాభట్, వృత్తి ననన్ అవార్డులను అందుకున్నారు. ఈ వేడుకలో ఈ తనకు అండపడగా నిలిచి, తన అభ్యుత్థికి కారణమైన అందరికీ తన అవార్డును అంకితమిస్తున్నట్లు వహీదా రెహమాన్ ప్రకటించారు. ఇక జాతీయ ఉత్తమ చిత్రంగా ఎంపికైన 'రాకెట్' చిత్రానికి చెందిన పురస్కారాన్ని ఆ చిత్ర దర్శకుడు, కథానాయకుడైన మాదవనే అందుకున్నారు. 2021వ సంవత్సరానికి గాను, ఉత్తమనటి పురస్కారానికి



ప్రాంతీయ ఉత్తమ తెలుగు చిత్రం 'ఉప్పెన'



ఉత్తమ వైటే మాస్టర్ కింగ్ సాల్వేస్ (ఆర్.ఆర్.ఆర్.)



ఉత్తమ సంగీత దర్శకుడిగా దేవీశ్రీ ప్రసాద్



జాతీయ ఉత్తమ చిత్రం 'రాకెట్'



జాతీయ ఉత్తమ నటిగా కృతి ననన్

## నాగేశ్వరరావు ఇన్నర్ సోల్ చాలా గొప్పది

'నాగేశ్వరరావు టైగర్ గా ఎలా మారాడు అనేది ఇందులో ఆసక్తికరమైన విషయం. నాగేశ్వర రావు చూడడానికి క్రూరంగా ఉంటాడు. కానీ లోపలండే సోల్ వేరే. అదేంటో చూపించడానికి ప్రయత్నించాం. ఇది ఒక డొంగ కథ కావచ్చు. కానీ అతని పాత్రలో ఊహించని ఉద్వేగాలున్నాయి. నాగేశ్వర రావు గురించి ఎన్నో కథలున్నాయి. కానీ వాటికి సాక్ష్యాల్లేవు. అందుకే బేస్ అన్ ట్రూ రూమర్స్ అని కార్డ్ వేశాం. నా కెరీర్ లో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయే సినిమా అవుతుంది' అని దర్శకుడు వంశీ అన్నారు. రవితేజ కథా నాయకుడిగా రూపొందిన చిత్రం 'టైగర్ నాగేశ్వరరావు'. నూపుల్ సనన్, గాయత్రి భరద్వాజ్ కథానాయికలు, రేణూదేశాయ్ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. అభిషేక్ అగర్వాల్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం ఈ నెల 20న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు వంశీ విలేజరులతో ముచ్చటించారు. 'నిజానికి బయోపిక్ చేయడం చాలా కష్టం. తెలిసిన విషయాన్ని ఆసక్తిగా చెప్పాలి. ఏమాత్రం అటూటూ అయినా తేడా కొడుతుంది. అందుకే జాగ్రత్తగా తీశాం. చూస్తున్న ప్రేక్షకుడికి ఓ అద్భుతాన్ని చూపుతున్న అసభూతి నిస్తుంది సినిమా. దేశవ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించే సమ్మతంగా చెప్పవచ్చు' అన్నారు.



వంశీ



కొత్త తరహా 'జువాన్'

కార్తీ ప్రధానపాత్రలో రూపొందుతున్న చిత్రం 'జువాన్'. రాజ్ మురుగన్ దర్శకుడు. ఎన్.ఆర్. ప్రకాష్ బాబు, ఎన్.ఆర్. ప్రభు కలిసి నిర్మిస్తున్న ఈ పాన్ ఇండియా చిత్రం డిషాచళికి విడుదల కానుంది. ఈ సినిమాలో కార్తీ లుక్కి విడుదల చేశారు. ఒక చేతో గన్నేసి, ఒక చేతో గ్లోబ్స్ ని మట్టకొని ఫస్ట్ లుక్ లో వైరైటీగా కనిపిస్తున్నాడు కార్తీ. ఫస్ట్ లుక్ మాదిరిగానే కథలో కూడా కొత్తదనం ఉంటుందని, త్వరలోనే టీజర్ ని కూడా విడుదల చేయనున్నామని వేటకే తెలిపారు. అను ఇమ్మ్యాన్యుయేల్ కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో 'సులీల్ ప్రత్యేక పాత్ర పోషిస్తున్నారు.

## అనుకున్న సమయానికే 'లియో'

'లియో' సినిమా విడుదల లో ఎలాంటి మార్పు ఉండదని, ముందుగా ప్రకటించినట్లుగానే ఈ నెల 19న ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తుంది చివరగా నిర్ణయించిన నాగవంశీ, దశరథి విజయ్ కథానాయకుడిగా లోకేష్ కనకరాజ్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ చిత్రం ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారీ స్థాయిలో విడుదలకు సిద్ధమవుతున్నది. ఈ సినిమా తెలుగు హాకులను సీతార ఎంటర్టైన్ మెంట్ సంస్థ సొంతం చేసుకున్న విషయం తెలిసిందే. మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో నిర్మాత నాగవంశీ మాట్లాడుతూ 'తెలుగు టైటిల్ విషయంలో చిన్న సమస్య వచ్చింది. ఈ టైటిల్ ను వేరొకరు రిజిస్టర్ చేయించుకున్నారు. వారు మమ్మల్ని సంప్రదించకుండా నేరుగా కోర్టు వెళ్లారు. ఈ విషయం మాకు మీడియా ద్వారా తెలిసింది. వారితో మాట్లాడుతున్నాం. సమస్య పరిష్కారమవుతుంది. సినిమా రిలీజ్ డేట్ లో ఎలాంటి మార్పు ఉండదు. మా సినిమాకు థియేటరు కావాల్సినన్ని కేటాయింపారు' అన్నారు.

